

出大事了! 巴萨涉嫌踢假球

恐被剥夺西甲冠军

据西班牙报道,西班牙职业足球联盟已经决定就拉科球员洛波在西甲最后一轮比赛后的言论展开调查。那场比赛,巴萨在诺坎普与拉科鲁尼亚战成2比2平,巴萨此前已经夺冠,而拉科也凭借这一结果在最后一轮保级成功。

洛波是加泰罗尼亚人,赛后还在球场上时,他接受了采访,透露曾恳求巴萨球员“踢得松缓些”,洛波的这番话引起了掌管西甲联赛的职业足球联盟的注意。

西甲最后一轮,拉科2比2战平巴萨,惊险保级,赛后还非常兴奋的洛波面对CANAL+电视台的镜头表示:“我告诉哈维,不妨踢得放松一些,平局是皆大欢喜的结果。他们是百分之百具有竞争力,并没有告诉我说他们会放水。无论是作为个人还是球员,他都是榜样。”现在,洛波因为自己的言论面临处罚的可能。

巴萨与拉科的比赛结果,早就引发了埃瓦尔俱乐部的怀疑,在得知自己的俱乐部将降级后,当时担任埃瓦尔队主帅的加里塔诺就对巴萨2比2被拉科逼平

的结果表示了惊讶。“原本看上去我们可以保级,因为我们获胜了,巴萨也能获胜,在巴萨2比0领先的情况下,在诺坎普球场攻入巴萨两球不像是正常的情况。他们竭尽所能要让我们降级,这是非常残酷的降级。”

据《每日体育报》报道,西班牙职业联盟主席特瓦斯对洛波的这番言论非常恼火,职业联盟认为,现在绝对有理由对巴萨与拉科的比赛展开调查。那场比赛是在5月23日进行的,巴萨第4分钟就由梅西破门,第60分钟阿根廷人梅开二度将比分改写为2比0,就在人们认为巴萨将用一场大胜为哈维送别的时候,拉科在第68分钟和第77分钟连入两球扳平比分。

西班牙塞尔电台则报道,洛波不是拉科队长,但他是一位巴塞罗那出去的老球员,和哈维接触比较多,两人多年来一直保持良好关系。在比赛中,哈维和洛波的确有过几次低声的交谈。西班牙职业足球联盟将对此展开调查。据悉,职业联盟调查的巴萨比赛还不止这一场。如果巴萨被查出打假球,那上赛季的西甲冠军都有被剥夺的可能。



西甲职业联盟对巴萨与拉科的比赛展开调查。

2026世界杯申办暂缓

由于最近一系列腐败传闻缠身,国际足联决定暂缓2026年世界杯的申办程序。

国际足联在一份声明中说:“由于现在的情形,我们决定暂时停止进行有关2026年世界杯的申办程序。有关该届世界杯的申办程序将由国际足联在以后的执委会会议上讨论后再做决定。”

国际足联秘书长瓦尔克表示,在现在这样的情况下启动2026世界杯的申办程序毫无意义。

国际足联原计划于本周向其209个会员协会发函,介绍2026年世界杯相关的申办时间表和规则,但现在看来这一计划搁浅了。

续约拜纳姆 广东不着急

广东前外援拜纳姆近日表示,自己已经收到了广东队为期3年的新合同;不过广东队昨天予以否认,称现在还没有到给出合同的阶段。

33岁的拜纳姆去年在广州打了半个赛季,30场比赛中,场均得到22.3分7.1助攻,并和球队一起取得了历史最长的26连胜。谈到自己的未来,拜纳姆表示,他会努力在NBA寻找一份合同,“广东已经给我开出了3年新约,我会先努力在NBA找一份类似的合同,如果不能留在NBA,我想自己会回到广东队。”

拜纳姆表示,自己在CBA并不仅仅是为了拿高分,他希望分享自己的篮球理念,“我不但自己打得好,还能迅速和队友一起融入比赛,让他们打得更轻松,这也是我在那里的一大乐趣。”

广东队则表示,与拜纳姆一直在保持联系,但是双方也都在选择,现在并没有到开出合同的阶段。

辽宁试图提前锁定哈德森

辽宁总经理严晓明昨天透露,球队正在与哈德森商议回归CBA一事,并且已经通知篮协使用优先续约权,哈德森只要回CBA,就只能为辽宁效力。

篮协今年公布的新政中,有一条针对老外援的政策,“俱乐部在外援聘用合同到期时向该外援提出书面邀约,并承诺续约期内各赛季该外援薪资所得(含基本工资和奖金)较上一赛季至少上浮10%。一旦有CBA俱乐部按照以上程序获得了外援优先续约权后,其他俱乐部均不得与该外援签约。”

哈德森上赛季场均31.2分,并拿到CBA的外援MVP。过去5年,他在CBA效力过5支球队,薪水自然也是水涨船高。按照目前的规则,只要辽宁加薪10%,哈德森就只能在辽宁和CBA以外的球队之间做选择,3年内不能签约其他CBA球队。

哈德森目前与快船有约在身,他下赛季的年薪约为100万美元。

(本版稿件均据新华社)

恒大派专机迎接

来了! 斯科拉里抵广州



恒大海报欢迎斯科拉里

卡纳瓦罗的离开将广州恒大的意大利元素带走,新的巴西元素也随之而来,广州恒大10日派出专机前往巴西圣保罗迎接斯科拉里一行,巴西教练在昨晚抵达广州。

斯科拉里作为世界杯冠军教头,得到了和里皮一样的待遇,当时许家印也是派出私人

飞机前往意大利迎接里皮。这次广州恒大派出的专机经过30多个小时的飞行时间,从巴西接来斯科拉里一行。据巴西媒体同行透露,前往巴西的恒大代表是刘永灼,私人飞机将在德国法兰克福稍作休整,然后飞抵巴西圣保罗,并在接到斯科拉里一行后马上返程。按照

时间估算,斯科拉里一行在昨日抵达广州。

按照广州恒大淘宝足球俱乐部的惯例,会在斯科拉里抵达广州的第二天召开新闻发布会,而6月12日恰好是球队的集训时间,俱乐部已经将6月12日下午的一个小时训练时段设为球迷开放日。同样是参照

里皮上任时的安排,不难估算出广州恒大将在新闻发布会上宣布斯科拉里上任,然后“大菲尔”会直接在球迷开放日亮相。

斯科拉里正式上任的8天之后,广州恒大将在重新开启的中超联赛中客场挑战山东鲁能。

美国队先拿赛点仍被逆转

朱婷危急时刻挽救中国女排

10日,在美国杯女排赛第三场比赛中,中国队在加州大学洛杉矶分校3比2逆转东道主美国队。朱婷砍下全场最高的27分并拿下了最后锁定胜局的2分。

在夏威夷站双方1比1打平,本场比赛中国队调整了阵容,4名世锦赛夺冠主力登场,中

国队则派出了世锦赛的5名主力。首局美国队先声夺人,第二局中国扳平,第三局中国队再胜,第四局中国队再度扳平,决胜局中国队先拿到赛点,中国队挽救两个赛点并凭借朱婷的反击得手,以17比15锁定胜局。

郎平坦言,这场比赛双方都

打出了高水平,中国队的年轻队员虽然关键时刻有起伏,但是还是顶住了,这一点很令人欣慰。她还提到,现场气氛非常好,有一半观众是当地华人。后天双方将进行最后一场比赛。

值得一提的是,昨晚郎平在

洛杉矶的朋友请中国队一行吃

中餐,郎平的女儿白浪也专程赶来探望相别半年的妈妈。在白浪与朱婷合影时,朱婷却专注于桌上的中餐,丝毫没有留意身边这个忠实“粉丝”。

哈德森目前与快船有约在身,他下赛季的年薪约为100万美元。

(本版稿件均据新华社)